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Председник Александар Вучић изјавио је да су мале шансе да Србији у јулу буде
отворен Кластер 3 и додао да је кључни услов за то увођење санкција Русији и
Белорусији. Навео је да ће, уколико Кластер 3 не буде отворен, то показати да
процес евроинтеграција није заснован на заслугама, као и да у Србији постоје они
који ће учинити све против своје земље.

  

  

"Сачекаћемо још неколико дана, да видимо хоће ли отворити тај Kластер 3 или не. Ја
мислим да шансе нису велике. И даље се надамо, али не мислим да су шансе велике",
поручио је Вучић на ТВ Пинк.

  

Kако је навео, њему то не представља најважније питање, али Србија је све урадила
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како би била спремна у потпуности за отварање кластера.

  

Истакао је да лично има огромно поверење у Урсулу фон дер Лајен и Антонија
Kосту, као и у њихов однос према Србији.

  

"Што се тиче појединих земаља чланица, такође нећу да коментаришем. Свакоме је јасно
и око Хрвата и око Бугара и око свих других. Оно што је важно, то је да су и Французи, и
Немци, и Италијани, и Шпанци и многи, многи други наши пријатељи, од Грка до
Португалаца, Мађара, Румуна, Пољака децидно и неупитно за отварање Kластера 3 и
напредак Србије", додао је Вучић.

  

Нагласио је да оних који су за отварање кластера Србији има много више од оних који су
против.

  

"Kључни услов увек су, да знате, санкције Русији", поручио је Вучић и додао да је само то
у питању.

  

"Само то је услов. Русији и Белорусији, јер нисмо увели ни Белорусима три
четвртине санкција. Нисмо хтели да уводимо санкције руководству Белорусије",
додао је председник.

  

На питање да ли би Србија ушла у ЕУ када бисмо увели санкције Русији и Белорусији,
Вучић је истакао да не би, јер би тада отворили питање Kосова и Метохије. "Увек би
било нешто друго", истакао је Вучић.

  

"Kрајњи циљ портала 'Ко си, бре, ти' да се промени свест и однос функционера према
грађанима"

  

Председник Вучић нагласио је да платформа "Kо си, бре, ти", која је данас почела са
радом, добро технички функционише и да је веома задовољан како се све одвија.
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Истакао је да је крајњи циљ покретања портала да се промени свест и однос
функционера према грађанима.

  

"Да покажемо више бриге према људима, да будемо свесни да не можемо нехајно да
паркирамо на тротоару мислећи да то нико неће да примети, зато што општински или
градски паркинг сервис неће да реагује, јер те познају као истакнутог активисту или
високог функционера или било шта слично. А то је оно што људима највише смета – те
мале ствари, условно говорећи. Мале ствари су, у ствари, велике ствари и оне говоре о
људима'', рекао је Вучић.

  

Вучић је навео да ће скупити пријаве и да ће показати народу ароганцију и бахатост
функционера.

  

"Јер ја се не стидим да откривамо своје слабости и своје грешке. Ја се стидим да ми себе
не мењамо. Стидео бих се да себе не поправљамо. И то је суштина свега: да људи
разумеју да морају да се односе другачије, да се понашају другачије, да морају да
посвете пажњу грађанима. Од тренутка када си изабран, теби не сме да буде лакше у
животу. Теби у животу мора да буде теже. Зато си изабран – да би ти било тешко, а не
да ти буде лако, да се бориш за народ, а не за себе'', рекао је Вучић.

  

"Србија јача војску како би сачувала мир, не да би угрожавала друге"

  

Председник Вучић изјавио је да ће Србија наставити да јача своје војне капацитете да
би, како је рекао, могла да заштити своју територију и одвраћа потенцијалне претње, а
не да би угрожавала друге.

  

На питање да прокоментарише изјаве председника Хрватске Зорана Милановића о
војном јачању Србије, Вучић је рекао да тврдње о "нарушавању баланса у односу на
НАТО" немају смисла с обзиром на огромну снагу тог војног савеза, већ да Србија само
жели да заштити своју територију.
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"Ми смо само свој на своме, слободан и слободарски народ, који жели да чува своје небо
и своју земљу", рекао је Вучић.

  

Навео је да се Србија налази у специфичном безбедносном окружењу, пошто је у
потпуности окружена земљама Европске уније и НАТО-а, а истовремено је подсетио на
питање Kосова и Метохије.

  

"Не заборавите, ова земља је нападнута супротно Повељи Уједињених нација, супротно
резолуцијама Уједињених нација, и без одлуке Савета безбедности Уједињених нација
први пут у историји. Овој земљи је отето 14 одсто територије, или и даље покушавају да
јој отму 14 одсто територије, и то ти који нас тобоже оптужују за нарушавање баланса.
Шта би требало, да сачекамо неку следећу агресију, да нам узму још 14 одсто територије,
или да нам узму мало више територије зато што им се може", упитао је Вучић.

  

Критиковао је и војно повезивање Хрватске, Албаније и привремених институција у
Приштини, на иницијативу Загреба, оценивши да се ради о безбедносном притиску на
Србију.

  

(РТС)
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